

НОВОСТЬ
05.04.2012

ЧЕТЫРЕ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ОТ НЕФТЯНИКОВ ЛУКОЙЛА НА РЕАЛИЗАЦИЮ СТРАТЕГИИ УСПЕХА

Четыре миллиона рублей направит ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») на реализацию социально-значимых проектов в области культуры, экологии, благотворительности и спорта. В холдинге стартовал восьмой конкурс «Стратегия успеха». Прием заявок от участников продлится до 30 июня, итоги будут подведены в сентябре. В конкурсе пять номинаций – «Дорогу молодым», «Духовность и культура», «Экология», «За здоровое общество» и «Адреса милосердия».

Соискателями грантов могут стать некоммерческие негосударственные организации, государственные и муниципальные учреждения и предприятия, культурные центры и научно-исследовательские организации, а также органы территориального самоуправления Лангепаса, Когалыма, Покачей, Урая (ХМАО-Югра), Тазовского района и Салехарда (ЯНАО).

Экспертизу проектов проводит специально созданная комиссия совместно со специалистами территориально-производственных предприятий, государственных и общественных организаций. Гранты выдаются в виде целевых безвозмездных субсидий.